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Mønsterark 18
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Mønsterark 19
Full størrelse = A4

Grener til å sy på espalieret, 
1 av 2 deler

Tegn av mønsterdelene på 
applique paper (AP), klipp ut 
papirdelene og stryk delene 
direkte på egnet grenstoff.  
Klipp ut stoffet med sømmom, 
og lim stoffet forsiktig på 
baksiden. «Glue turn» på AP
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Mønsterark 20
Full størrelse = A4

Grener til å sy på espalieret, 
2 av 2 deler

Tegn av mønsterdelene på 
applique paper (AP), klipp ut 
papirdelene og stryk delene 
direkte på egnet grenstoff.  
Klipp ut stoffet med sømmom, 
og lim stoffet forsiktig på 
baksiden. «Glue turn» på AP

Klipp ut 48 blader slik som hovedmønsteret viser, 
varier  gjerne litt på størrelsen. 
Stryk delene på to ulike grønne stoffer, husk sømmon. 

TIPS, om du legger applique paper dobbelt  når du klipper 
vil det bli en fin variasjon på hvilken vei bladene «vokser»

Blomsterknopp til Magnolia. 
Klipp til en sirkel på ca 1,5 inch.
Rynk denne som den stiplede linjen viser, 
og brett kantene  bakover. 
Knoppen utgjør 1 inch når den er ferdig.  
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Mønsterark 21
Full størrelse = A4

Klipp ut 48 blader slik som hovedmønsteret viser, 
varier  gjerne litt på størrelsen. 
Stryk delene på to ulike grønne stoffer, husk sømmon. 

TIPS, om du legger applique paper dobbelt  når du klipper 
vil det bli en fin variasjon på hvilken vei bladene «vokser»

Blomsterknopp til Magnolia. 
Klipp til en sirkel på ca 1,5 inch.
Rynk denne som den stiplede linjen viser, 
og brett kantene  bakover. 
Knoppen utgjør 1 inch når den er ferdig.  
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Mønsterark 22

Fald inn  kanten på løpegangen, 
brett så stoffet dobbelt slik figuren viser.

2 inch Løpegangen syes fast på baksiden, 
ca. 2 inch fra øvre rammekant slik figuren viser. 
Brett deretter løpegangen oppover, 
og sy fast den øvre kanten. 
Denne avsluttes da ca. 1/2 inch fra toppen av 
quilten din. 
Sy en lignende kant 1/2 inch inn ved indre del 
av denne mørke rammen. 
Se stiplede linjer i figuren nedenfor 

sy som den stiplede linjen angir

Nå du nå skal quilte 
resten av den ytre 
rammen, er det viktig 
at du quilter side- og 
nedre kant godt. Dette 
er for at arbeide ikke 
skal bølge seg, når det 
henges på veggen. 
Bildet må få riktig 
«quiltekrymp».

Figuren viser alternativ med en bred ytre 
ramme, for dem som ønsker et stort bilde. 
Tanken med rammen var å illudere
en kraftig «treramme» slik malerier har.


